



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

浙内准字第S047号 内部资料·免费交流

浙农控股集团有限公司 主办

ZHEJIANG AMP INCORPORATION

编委会主任:李文华 总编:陈江

战高温

7-8月,集团领导分赴多个省内外项目,看望慰问奋战在一线的员工,对大家顶烈日、战酷暑的艰辛付出表示衷心感谢,并送去防暑降温物品。炎炎夏日,滚滚热浪,爱岗敬业的浙农人们用强大的意志与顽强的毅力接受“烤”验,用实干和坚守诠释奋斗的温度。一起来听他们不服“暑”的句句话心声。

宁波市 40°C

正在给猪只配打耳标

浙江农合畜牧公司员工张明辉

“夏天在养殖场里面给生猪配打智能耳标,为避免猪只被外来病毒感染非洲猪瘟,必须穿防护服、戴口罩工作,高温天气闷出一身汗,猪只也会因疼痛挣扎,工作难度很大,但只要能提高养殖管理的效率和精度,这都不算什么。”

长兴县 38°C

惠多利雅再事业部员工张根生

在长兴葡萄园给葡萄套袋

“有需求才有销售,只有走到田间地头,了解作物信息、了解农户需求,才能更加准确、有方向性地推广产品,达成销售。再热的天也不应该成为我们偷懒的理由。”

临沭县 34°C

爱普山东齐丰公司生产厂长张建正

在车间操作机器生产复合肥

“我们在车间工作,每天必须正确佩戴安全帽,保障人身安全。天气比较炎热,汗水湿透了衣背,但无论天气多热,我们也要保障产品质量。天气热的,我们内心也是火热的!严格质量关,服务三农,我们在行动!”

台州市 38°C

正在给汽车漆面喷漆

台州宝成油漆工张跃渊

“烤房里面温度一般有四十多摄氏度,还要穿上不透气的防护服,体感温度将近五十九度。就算是最简单的喷漆工序也要在里面待两个小时,只能喷一半出来透一下气,然后再进去继续。但只要能获得客户的信任和认可,一切值得。”

绍兴市 39°C

景岳堂员工叶宁

在饮片炒制间炒制饮片

“炒药机旁,热浪扑面而来。尽管酷热难耐,我深知自己所从事的工作意义非凡。每一次精准地控制火候,每一次均匀地翻炒,都是为了确保药材能充分发挥其药效,为患者带来康复的希望。”

杭州市 41°C

新光公司农服事业部员工张亦飞

正在造粒车间内调试固定母料

“高温到了,说明我们的生产旺季也到了。农服旺季也就这几个月,汗水浸透衣服我们不怕,努力调节好自己的身体,认真完成生产任务,坚持高效工作。面对高温我们互相扶持、默契配合,共同战胜困难!”

安吉县 38°C

华悦物业绿化工程光超

在龙山景区内修剪草坪

“我们小区草坪的草长得很快,半个月要修一次。这个夏天天气很热,外面待一会衣服就被汗打湿了。再热的天气我们也要坚持下去,为业主们营造一个美好的环境。”

绍兴市 39°C

华通商厦绍兴钢材市场水电工何江锋

正在进行电路巡检排查隐患

“夏天用电紧张,设备温度高,随时会有突发情况。目前我把电路巡检从一天一次增加到一天三次,还做好了详细的应急预案,碰到紧急情况不会慌。这是我的职责,克服困难,保证工作顺利。”

诸暨市 41°C

浙农茂员工唐月明

正在中央厨房内烹饪食材

“我们每天进入车间必须穿长袖长裤的工作服,戴好帽子和口罩。厨房里高温高湿,有时候还没烧好一个菜就已经汗流浹背。但是我们要坚守岗位,保质保量完成生产任务。”

陈利江在浙农集团宣讲党的二十届三中全会精神

综合报道

8月7日,省供销社党委书记、理事会主任陈利江在浙农集团宣讲党的二十届三中全会精神。浙农控股、浙农股份领导班子成员、部门负责人、浙农控股、浙农股份成员企业党组织书记、董事长、总经理参加宣讲会。

陈利江强调,供销社各级党组织要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,对标改革发展、立足主责主业,紧盯问题短板,深入领会和把握进一步全面深化改革的核心要义,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,确保全会精神在省供销社全面覆盖、深入人心。要切实将思想和行动统一到全会精神上来,推动社有企业改革发展提质增效。



浙农控股集团召开年中经济分析会

综合报道

8月5日,浙农控股集团召开2024年年中经济分析会,回顾总结上半年经济运行情况,研究当前形势,查找问题不足,部署下半年重点工作。省供销社党委委员、理事会副主任董益彪,兴合集团党委委员、副总裁林上华出席会议并讲话。控股集团董事长李文华、总经理曹勇奇作工作部署。

董益彪指出,今年以来宏观形势复杂、企业经营承压,公司主动作为,积极应对,以稳健经营为主基调,全力保持主业平稳运行,业务发展整体向好,问题整改落地见效,改革攻坚扎实推进,经营团队作风优良,有效稳住了公司经济基本盘,较好发挥了省供销社本级经济“顶梁柱”作用。

董益彪强调,下半年公司要按照省供销社和兴合集团工作部署要求,锚定目标找差距、抓进度,紧盯问题强攻坚、求实效,聚焦发展提质效,促改革,推动公司高质量发展取得新进展新成效。要贯彻全会精神,坚定不移完成全年目标任务,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,从中汲取砥砺奋进力量,坚定目标铁律不动摇,鼓励优势板块多作贡献,支持困难业务承压奋进,全力以赴、上下协同,以既定目标倒逼争取最好的经营成果。要聚焦主责主业,坚定不移谋划主业战略布局。牢固树立前瞻性理念,注重公司

短、中、长期发展规划研究,围绕主业做强做优做大,谋划实施科工贸结合等发展战略,坚决清理“两非两低”业务,推动主业高质量发展。要全面深化改革,坚定不移构建新形势机制体系。增强改革的责任感和紧迫感,深化新时期员工创业体制机制,按要推进股权激励制度改革,辩证看待股权激励工具,丰富创新激励手段,构建有利于高质量发展的体制机制,以动力变革赢得发展主动。要主动适应监管,坚定不移当好合规发展标兵。牢固树立“整改的目的是促进发展”的理念,继续攻坚巡视审计整改重点难点问题,并以整改为契机,进一步提升合规经营管理水平,更好适应未来发展需要。要真正重视风险,坚定不移提升风控管理水平。落实“四专四减”工作要求,扎实推进房产去化等重点领域风险防范化解,强力推进亏损企业治理,加大资金、安全生产和廉洁等风险防控,筑牢风险底线。

林上华强调,下半年公司要全面落实兴合集团年中经济分析会工作部署,抓好各项重点工作落地见效,为兴合集团发展夯基础强支撑。要稳增长保目标,锚定全年目标任务不动摇,对外抢抓机遇抓市场效益,对内抓管理抓控本抓瘦身,奋力完成全年目标任务;要促转型增动能,推动长期高效发展不松劲,落实“进退留转”任务要求,强化战略谋划、主业研究,探索科工贸、绿色化、数字化等新发展模式;要

强忧患防风险,筑牢安全运营防线不松懈,提升风险处置的能力和效率,统筹抓好“四专四减”、资金平衡、安全生产等风险防控工作;要重党建强担当,优化干事创业环境不停步,强化党建与业务融合互促,激励干部担当作为,增强发展合力。

李文华传达了兴合集团年中经济分析会精神,强调下半年集团上下要坚定目标,细化举措,对照年度重点工作任务与上半年主要指标完成情况,查找差距、加压奋进,确保全年各项任务如期完成;要明确责任,强化担当,目标责任层层压实,上下联动共同担当;要狠抓落实,推进整改,构建任务分解、时间推进、过程跟踪与考核评价的工作闭环,推动集团盈利能力和风险化解能力进一步提升,转型升级取得实效。

曹勇奇总结了公司上半年经济运行情况,要求下半年集团进一步贯彻落实省社、兴合集团部署,稳住规模、增创效益,全力以赴完成全年目标任务;积极推进减亏治亏,守住安全底线,加大力度化解各类风险事项;提高业务质量,提升运营效率,控制资产负债率,主动调整整体应对宏观压力。

集团经营班子,子公司董事长、总经理和财务负责人,控股集团职能部门中层干部参加会议。会上,各子公司相关负责人就上半年工作情况、当前存在的问题和下半年工作思路进行了发言交流。

集团党委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题学习(扩大)会

通讯员 陈新锐

8月16日,集团党委理论学习中心组举行专题学习(扩大)会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。集团党委书记、董事长李文华主持会议并讲话,党委中心组全体成员围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,结合各自分管领域作研讨交流发言。

会上,李文华指出,习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会通过的《决定》,深刻回答了在新的历史条件下举什么旗、走什么路、改什么、为谁改、怎么改等重大问题。要深入领会党的二十届三中全会的政治意义,

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,增强进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保集团改革始终沿着正确政治方向前进,有的放矢、精准发力,推动改革举措落到实处、取得实效。

李文华强调,要完整准确理解全会精神实质和丰富内涵,既要抓好落实,又要抓住机遇,顺应国家战略导向,促进集团高质量发展。一是抓住总牵引,加强体制机制改革。结合巡视审计整改契机,全面重塑制度体系和治理体系,以建章立制进一步规范治理,弥补短板、推动改革。二是对照规划图,优化主责主业布局。将“进退留转”等改革事项对照《决定》再梳理再谋划,细化完善转型调整举

措,着力提升核心竞争力。三是绘好施工图,做到实干苦干落实。坚持全面深化产业结构转型升级,落实科工贸结合、产学研融合、绿色化转型等重大战略,推进“四项行动”,做好“四专四减”各项任务,加强风险防范与化解,守牢安全发展底线。四是提升战斗力,强化能力魄力锤炼。进一步加强干部队伍建设,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,牢牢牵住企业改革发展这个“牛鼻子”,全力以赴完成全年重点工作和目标任务,用实际行动和企业改革发展实绩检验学习贯彻实效。

集团经营班子成员,本级职能部门负责人列席会议。

浙农股份 申琪婧

近日,2024年《财富》中国500强榜单发布,浙农股份(002758.SZ)位列第370位,这也是公司连续4年荣获《财富》中国500强榜单。

据悉,2024年《财富》中国500强榜单发布,浙农股份(002758.SZ)位列第370位,这也是公司连续4年荣获《财富》中国500强榜单。据悉,2024年《财富》中国500强榜单发布,浙农股份(002758.SZ)位列第370位,这也是公司连续4年荣获《财富》中国500强榜单。

近年来,公司持续构建全球性的资源渠道,积极向产业链上下游探索延伸,加快推进科工贸结合战略,提升核心竞争力,探索涵盖农业全周期的服务模式,完善提升浙农农场、EPC+O全链项目、中药材全产业链等新型发展模式,加快打造农业新质生产力,更好服务乡村振兴和农业农村现代化。

未来,浙农股份将继续践行农服服务宗旨,以全球资源和农业科技服务中国现代农业为使命,努力成为中国一流的现代农业综合服务商,服务乡村振兴和农业强国建设。公司将继续聚焦为农服务主责主业,研发引进各类“新农资”助力绿色兴农,推广应用各类“新农具”加快科技强农,积极探索各类“新模式”构建产业富农,为建设农业强国贡献浙农力量。

浙农股份连续四年上榜《财富》中国500强